

## #AGLOMERACIJA SJEVER, POČETAK RADOVA NA UREĐENJU LUKE FAŽANA, CENTAR ZA MLADE, DOM ZA STARIJE...#

Fažana ulazi u 2024. godinu s ambicioznim planovima i najizdašnjim proračunom do sada, od čak 10,868 milijuna eura. Više od 5 proračunskih milijuna planira se utrošiti na nastavak razvojnih projekata a u kapitalne projekte bi se iduće godine, s investicijama Vodovoda i Županije, trebalo uložiti ukupno više od 6 milijuna eura.

Većinom je riječ o već dugo planiranim ulaganjima, izgradnji Centra za mlade i skate parka, početku izgradnje Doma za starije, Nogometnog centra i društvenog centra u Valbandonu, ulaganju u prometnice, vodovodnu mrežu i javnu rasvjetu, šetnicu do Pinete, dokumentaciju za Vatrogasni dom i servisnu zonu Komunalca, rekonstrukciju Dječjeg vrtića Sunce, tematski park na području maslinika...

Vijećnici su većinom glasova izglasali proračun za 2024. te programe komunalne izgradnje i održavanje te društvenog i gospodarskog plana rada.

Usvojene su i izmjene socijalnog programa, podignute su gotovo sve naknade i sufinanciranja - za ogrjev, topli obrok u školama, boravak u vrtićima, stipendije, udžbenike, nakade za novorođenčad i ostalo. Uskoro će se objaviti i javni poziv umirovljenicima tako da će svi s mirovinama do 400 eura i korisnici socijalnog programa, dobiti poklon-bonove u iznosu od 60 eura.

Vijećnici su donijeli i odluku o kapitalnoj donaciji Vodovodu Pula u iznosu od 260 tisuća eura za izradu projektne dokumentacije i izgradnju fekalne i oborinske odvodnje u ulici Pineta i to ograncima I, II i III.

### **Porez na kuće za odmor 5 eura po metru četvornom**

Također, vijećnici su donijeli i odluku o lokalnim porezima prema kojoj će porez na potrošnju ostati 3 posto, na javne površine 20 posto od utvrđene osnovice, dok će jedino porez na kuće za odmor porasti s 1,99 na 5 eura po četvornom metru.

Načelnik Radomir Korać pojasnio je da će se tim povećanjem kompenzirati manjak prihoda zbog ukidanja prireza u visini od 53 tisuće eura. Taj će porez plaćati oni koji nemaju prebivalište u Fažani i tu ne plaćaju porez, ali imaju kuće za odmor. Već na idućem Vijeću bit će govora o paušalnom porezu za iznajmljivače, rekao je Korać.

### **Korać: Aglomeracija sjever sigurno ide'**

Na aktualnom satu Općinskog vijeća Fažane vijećnici su od načelnika Koraća zatražili informaciju o projektu Aglomeracije sjever. - Projekt sigurno ide, ali su u međuvremenu troškovi narasli za 5,6 milijuna eura te su upravo danas, tim povodom, predstavnici tvrtke Pragrande bili u nadležnom ministarstvu. Taj će se iznos pokriti a o načinima biti će više informacija nakon sastanka s gradonačelnikom Pule i istarskim županom, odgovorio je Korać.

### **Županija izbacila dogradnju osnovne škole iz proračuna**

Na pitanje zašto dogradnja Osnovne škole Fažana nije ušla u županijski proračun unatoč najavama Korać je rekao kako neće dozvoliti da Fažana bude općina drugog reda. - Općina je napravila sve što je trebala i ishodovala građevinsku dozvolu a zašto su prioritete dobile neke druge općine, o tome će razgovarati sa županom.

- Fažana ne može biti lokalna samouprava drugog reda. To neću dozvoliti!, rezolutan je bio Korać.

- Prema odgovoru iz T-coma optička mreža trebala bi se izgraditi u Fažani, na području cijele općine, tijekom 2024. , rekao je ačelnik Korać u odgovoru na pitanja vijećnika.

Na upit kada će konačno biti uređena cesta između Ulice braće Ilić i Istarske, rečeno je da će izvođač radova, Kalavojna, nakon rješavanja problema s HEP-om, s radovima krenuti upravo sutra, bude li to vrijeme dozvolilo.

- Za veliki i značajni projekt Luke Fažana u tijeku je ishodovanje lokacijske dozvole a projekt ima potporu Lučje uprave, NC Brijuna i Županije. Nadam se početku radova tijekom iduće godine a riječ je o ulaganjima od oko 15 milijuna eura i imamo obećanja iz Ministarstva mora, rekao je Korać.

Vijećnici su saznali i detalje oko bogatog programa prosinca u Fažani gdje se organizira zabavno-glazbeni dio pod šatorom, a Fažance će zabavljati, uz ostale Hari Rončević a na Dočeku u podne Šajeta. Fešte počinju danas kada u Fažanu i Valbandon stiže Sv. Nikola. (iPress)

